

东方晨报

2012. 11. 15





【市场回顾】

一、国内市场

▶ 股票市场

当日收盘,上证综指涨 7.53 点或 0.37%,报 2055.42 点;深证成指涨 48.96 点或 0.59%,报 8283.56 点。当日两市成交 709.07 亿元,较上个交易日萎缩近两成。

截至收盘, 恒指报 21441.99点, 涨 253.34点或 1.20%。

▶ 货币市场

| | 期限 | Shibor(%) | | 涨跌(BP) |
|---|-----|-----------|----------|--------|
| • | O/N | 2.2974 | ٧ | 2.26 |
| Ф | 1W | 3.3483 | A | 19.78 |
| • | 2W | 3.3992 | A | 6.75 |
| • | 1M | 3.7495 | • | 3.55 |
| • | 3M | 3.7699 | A | 0.05 |
| • | 6M | 4.0993 | ٧ | 0.01 |
| • | 9M | 4.2546 | • | 0.09 |
| • | 1Y | 4,4000 | | 0.00 |

周三(11月14日),上海银行间同业拆放利率(Shibor)多数上扬,7 天品种涨19.78个基点,涨幅居首,利率报3.3483%;14 天品种涨6.75个基点,报3.3992%。1个月品种跌3.55个基点,利率报3.7495%。

二、国际市场

▶ 股票市场

周三(11月14日), 欧美股指普跌。美国三大股指收盘集体下挫逾1%, 以色列袭击加沙地以及美国"财政悬崖"问题令市场感到不安。

美国方面: 道琼斯工业平均指数下跌 185.23 点, 收于 12570.95 点, 跌幅 1.45%; 纳斯达克综合指数下跌 37.08 点, 收于 2846.81 点, 跌幅 1.29%; 标准普尔 500 指数下跌 19.04 点, 收于 1355.49 点, 跌幅为 1.39%。

欧洲方面: 英国富时 100 指数下跌 64. 24 点或 1.11%, 收报 5722. 01 点; 法国 CAC 40 指数下跌 30. 58 点或 0.89%, 收报 3400. 02 点; 德国 DAX 30 指数下跌 67. 2 点或 0.94%, 收报 7101. 92 点。西班牙 IBEX 35 指数下跌 0.3%, 收报 7673 点。

亚太方面: 亚太主要股指多数收涨,日经 225 指数结束七连跌;当日仅新西兰股指下挫。日本东京日经 225 指数收报 8664.73 点,涨 3.68 点或 0.04%。韩国综合指数收报 1894.04点,涨 4.34点或 0.23%,此前连跌四日。澳大利亚标普 200 指数收报 4388.37点,涨 8.56点或 0.20%。新西兰 NZX50 指数收报 3955.56点,跌 14.99点或 0.38%。中国台湾加权指数收报 7159.75点,涨 23.70点或 0.33%。



▶ 大宗商品

黄金:周三(11月14日),纽约商业交易所(NYMEX)下属商品交易所(COMEX)12月份交割的黄金期货价格上涨5.3美元或0.31%,收报每盎司1730.1美元,因美国宏观经济数据表现疲弱,且中东地区局势紧张提振金价。截至北京时间3:36时左右,现货金跌0.21%,报1728.4美元/盎司。伦敦现货黄金下午定盘价为1725.75美元/盎司,前一交易日下午定盘价为1726.25美元/盎司。

原油:周三(11月14日),纽约商业交易所(NYMEX)12月份交割的轻质原油期货结算价格上涨0.94美元或1.1%,报收于每桶86.32美元,因中东地区形势的发展令投资者对原油需求前景感到担心。当日,伦敦ICE欧洲期货交易所12月份交割的北海布伦特原油期货价格上涨1.35美元或1.25%,报收于每桶109.61美元。按此计算,北海布伦特原油期货与纽约轻质原油期货之间的差价为每桶23.29美元。

【热点资讯】

【营业部新政推行在即券商佣金大战或再次开打】

多位券业人士近日表示,上半年券商创新大会提出的"创新11条"中的推动营业部组织创新的新政也有望于本月底前出台。而近日又有传言称,券商的佣金下限或被取消。一场证券业经纪业务的洗牌行动即将展开,营业部的佣金战或将无法避免地再次吹响号角。

上海一家大型券商营业部人士表示,券商佣金完全取消可能性不大,毕竟还是需要高于成本线的。但新政允许非现场开户,放开营业部设立等措施实质上就是不再有地方保护,鼓励经纪业务的充分市场化竞争,其结果还是会催化佣金的进一步下调。

券商业内人士表示,可以预见的是,营业部新规颁布以后,严重倚重经纪业务,创新乏力的券商将在这一轮大浪淘沙中受到极大冲击,甚至沦为白热化竞争中的"炮灰",佣金收入占营业收入较高的券商或首当其冲。

【首批基金子公司最快将在年底前获批】

《中国证券报》报道,业内人士11月14日表示,目前至少有四家首批上报设立子公司申请材料的基金公司已收到有关部门受理函,有望最快在年底前获批。另外,多家基金公司将陆续上报申请材料。基金公司相关人士透露,目前正加快筹备设立子公司,具体进度可能还会更快。

证监会 10 月 31 日发布修订后的《证券投资基金管理公司子公司管理暂行规定》,自 11 月 1 日起施行。证监会有关部门负责人称,子公司即将开展的专项资产管理业务,使基 金管理公司投资领域从现有的上市证券类资产拓展到了非上市股权、债权、收益权等实体资 产。

【美银美林:全球投资者对中国经济信心创 3 年来新高】

美银美林日前发布 11 月份调查显示,在受访的亚太区、全球新兴市场及日本投资者中,51%的投资者相信中国经济明年会走强,投资者对中国经济信心创下 3 年来的新高,而在 10 月份,这一比例仅为 5%。

调查显示,全球投资者已连续第五个月增加股票配置。其中 37%的投资者表示将在 11 月增持全球新兴市场的股票,10 月份这一比例为 32%; 30%的投资者同时还表示明年最有可能增持股票的地区也将会是新兴市场,而10 月这一比例为 22%。

此外,在参与调查的 186 位基金经理中,34%的受访基金经理认为全球经济将会在未来



12个月增强, 创 2011年 2月以来的最高水平, 较 10月上升 14个百分点。

【2013年铁路投资初定5300亿有望基本建成高铁骨架】

《21 世纪经济报道》报道,数位铁路系统人士近日证实,铁道部暂定 2013 年全国铁路的基本建设投资计划为 5300 亿元,有望在 2013 年基本建成中国高铁网的主骨架,略高于 2012 年年初计划的 5160 亿元规模,但最终的计划投资规模尚有待于铁道部年度工作会议敲定。

有消息人士表示,根据工程进度,多条铁路 2013 年陆续投入运营,包括:津保铁路、津秦客专、宁杭高铁、厦深铁路、成绵乐客专、向莆铁路、柳南城际、渝利铁路、天平铁路、沈丹客专。

稍早有外电报道援引中国中铁董事长李长进在十八大会议间隙讲话称,2013 年中国初步计划铁路基建投资规模在6000亿元,其中高铁占60%左右,虽然目前今年铁路基建投资目标很难完成,但仍在抢进度。

A 股主营业务范围中直接涉及铁路及铁路相关工程建设的公司:中铁二局、隧道股份、 北方国际、腾达建设等。

【股票市场评论】

昨日大盘微幅低开,开盘后一度在旅游、地产板块跳水拖累下快速下探,但在有色、煤炭、券商等权重拉抬作用下,大盘迅速回升,早盘围绕前日收盘点位窄幅震荡。午后大盘在 创出日内新低后震荡回升,最终收出小阳线,成交量较前日明显萎缩。

盘面上看,板块个股涨多跌少,市场呈现弱反弹格局;中国国旅因定增价格偏低开盘不久即跌停,导致旅游板块整体下挫;受国储局收储消息提振,中国铝业盘中触及涨停,带动有色板块整体走强,板块指数涨幅接近 2%,领涨大市;前期表现强势的林业股出现回调,盘中跌幅一度超过 2%;地产板块也出现大幅调整,资金流出迹象明显,对大盘形成拖累。技术上看,大盘虽然尾市反弹收红,但均线系统仍呈现空头发散,且上方 60 日线及 2093点跳空缺口对股指上行构成较强压力,另外量能也创出年内地量,预计后市下跌概率较大。

本资讯产品所有数据均来自万得资讯

东方基金声明

本资料所有内容均来自公开信息,不构成任何投资建议或承诺。本材料并非基金宣传推介资料,亦不构成任何法律文件。有关数据仅供参考,本公司不对其中的任何错漏和疏忽承担法律责任。本公司承诺以诚实信用,勤勉尽责的原则管理和运用基金资产,基金过往业绩不代表其未来表现,基金管理人管理的其他基金业绩不构成新基金业绩表现的保证。投资人购买东方基金管理有限责任公司旗下的产品时,应认真阅读相关法律文件。

本材料的版权归东方基金管理有限责任公司所有,未经我公司书面许可,任何机构和个人不得以任何形式转发、复制或修改。